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Актуальність теми використання майнових прав на комп’ютерні 
програми визначається економічними і юридичними чинниками. До 
економічних чинників слід віднести те, що на створення комп'ютерних 
програм витрачаються великі кошти, що не йдуть в порівняння з витратами 
на їх незаконне копіювання. Організація Business Software Alliance (BSA) 
підрахувала, що обсяг При цьому незаконне використання комп'ютерних 
програм принесло світовій економіці збитки на суму 11,75 млрд. доларів 
США. До юридичних чинників відноситься те, що здійснення захисту прав 
на комп'ютерні програми є можливим на підставі одного з інститутів права: 
авторського, патентного, договірного, ділових секретів (ноу-хау), 
недобросовісної конкуренції, товарних знаків, або на так називаній 
множинній охороні (multiple protection), тобто шляхом паралельного 
використання юридико-технічних засобів низки інститутів права. Таким 
чином, проблематика навколо використання майнових прав на комп’ютерні 
програми є достатньо актуальною. 

Тематику правової охорони комп’ютерних програм у своїх працях 
розглядали Андрощук Г.А., Жуков В.І. Л.І.Подшибіхіна, О.С.Іоффе, 
В.О.Калятіна, І.Е.Маміофа, М.В.Селіванов та інші науковці. 

Комп'ютерній програмі як об'єкту правовідносин об'єктивно 
притаманні такі властивості: подільність, можливість бути складеною, 
швидкість копіювання, ідентичність копій. При введенні комп'ютерної 
програми в цивільний обіг вона здатна приносити доходи, а при її 
експлуатації може бути отримана продукція. 

Використання комп’ютерних програм можливо в індивідуальному 
порядку або у порядку загального користування. Для користування 
комп’ютерних програм властиво відтворення даних, що міститься у програмі, 
таке відтворення повинно бути оплатним. Найбільш поширеною формою 
правового врегулювання використання комп’ютерних програм є ліцензійний 
договір. При цьому в цьому випадку це буде невиключна ліцензія, так звана 
відкрита (паперова) ліцензія, що міститься на обкладки або при початку 
запуску комп’ютерної програми. 

 


